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Prasidenten des Sachsischen Landtags
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD)

Drs.-Nr.: 7/1668

Thema: Ausgaben fiir zusédtzliche Beschéftigte in Projekten des
Kultusministeriums

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie hoch waren die Ausgaben im Kapitel 0501 Titel 428 10 —
Entgelte fiir Beschiftigte in Projekten — im Haushaltsjahr 2019?

Von den im Haushaltsplan 2019/2020 im Kapitel 0501, Titel 428 10 — Entgelte
fur Beschéftigte in Projekten — etatisierten 154.000 Euro sind im Zeitraum
01.01.2019 — 31.12.2019 insgesamt 72.573,07 Euro abgeflossen.

Frage 2: Fiir welche Projekte wurden wie viele Beschiftigte mit welcher
Entgeltgruppe im Haushaltsjahr 2019 aus dem Kapitel 0501 Titel 428 10
bezahlt? (Bitte nach Projekten aufschliisseln.)

Zum Aufbau eines Verfahrens zur Erstellung von Teilschulnetzplénen flr die
berufsbildenden Schulen unter Beriicksichtigung der Fachklassenstandorte
mit Einzugsbereichen sowie zur Erstellung der Fachklassenliste gemaf § 23a
Absatz 7 Sachsisches Schulgesetz wurden im Jahr 2019 eine Bedienstete in
Entgeltgruppe 13 TV-L und eine Bedienstete in der Entgeltgruppe 9 TV-L
befristet eingestellt.

Mit freundlichen GriiRen
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